

молодые люди - наши

НАЙТИ СВОЙ ПУТЬ

Иск. - 1990. - 17 лет

ЛАРИСА ГЕЛАГА — ДАВНИЙ ДРУГ НАШЕЙ РЕДАКЦИИ — ПОСЛЕ ДОЛГОГО ПЕРЕРЫВА ДАСТ СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ КОНЦЕРТ В БОЛЬШОМ ЗАЛЕ ФИЛАРМОНИИ.



Можно было просто поздравить меломанов республики и ограничиться этим, но хотелось бы, воспользовавшись удачным поводом, порассуждать о непростой судьбе этой актрисы.

Начало ее эстрадной карьеры было громким — победа во Всесоюзном конкурсе, участие в передачах ЦТ, похвальные рецензии в прессе. Кажется, рождается новая звезда. Но затем наступила пауза. Была работа в нескольких коллективах. Тут я бы отметил плодотворное сотрудничество с группами «Оризонт» и «Букурня». Было и несколько, на мой взгляд, неорганичное для Ларисы увлечение хард-роком. Я бы назвал этот период этапом накопления опыта и профессионализма. Негромкий, чуждый конъюнктуре талант Ге-

лаги сформировал круг хоть и немногочисленных, но верных поклонников. Она искала свой путь в легкой музыке, свое звучание. Общение с такими музыкантами, как Мильштейн, Альперин, Лемперт, Балтага, Ионис, не прошли даром для Ларисы. Она предельно честна перед собой, искренна, она общительный, доброжелательный человек. И это, пожалуй, редчайший случай в эстраде, когда певица практически не имеет врагов.

Думаю, любители легкой музыки смогут убедиться в справедливости всего сказанного выше.

Итак, сегодня вечером Лариса Гелага и созданная ее менеджером Г. Михайловым группа «Лора» надеются увидеть в зале своих друзей.

А. АВБАКУМОВ.